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Мастер-класс по вязанию Shiny_blouse   
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Кликабельно! Чтобы не перелистывать все страницы – нажмите на нужный раздел в 

оглавлении и файл автоматически переместится на выбранную страницу.  
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Введение 
Перед началом работы рекомендую прочитать внимательно мастер-класс. 

Описание модели: блуза свободного силуэта, большого объема. Короткий 

или длинный свободный рукав. Длина изделия вяжется по желанию: 

укороченный вариант и стандартной длины. 

По желанию: ввязываются бусины. 

Конструкция: бесшовная круглая кокетка, вяжется по кругу сверху вниз, с 

вывязыванием выреза горловины по спинке и переду. Рукава вяжутся по кругу 

сверху вниз. Края и горловина обработаны полым шнуром. 

Уровень сложности: средний 
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Размеры: 

Размер 1 – на ОГ 84-89 см 

Размер 2 – на ОГ 90-95 см   

Размер 3 – на ОГ 96-107 см 

Размер 4 – на ОГ 108-114 см   

Параметры готового изделия: 

Размер А - ширина 
изделия 

В -  высота 
кокетки по спинке 

С – длина изделия 
от подреза 

D – ширина 
рукава 

1 49 см 23 см 11 см 30 см 14 см 

2 55 см 24 см 12 см 32 см 15 см 

3 58 см 25 см 13 см 34 см 17 см 

4 61 см 26 см 15 см 37 см 19 см 

*значения усредненные. 
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Для работы понадобится 
Пряжа: рекомендуется мохер на шелке в классическом метраже 210м/25г, 

также допускается использование любой аналоговой пряжи, при попадании в 

плотность вязания.  

В этом мастер-классе использовалась: 

Angel by Permin 210м/25г 

Lace by Lang 310м/25г 

 Расход пряжи: 

 Мохер в классическом 
метраже 210м/25г 

Мохер 310-375м/25г 
 

 Укороченная Стандарт Укороченная Стандарт 

Размер 1 2 моточка 3 моточка 1 моточек 2 моточка 

Размер 2 2 моточка 3 моточка 1,5 моточка 2 моточка 

Размер 3 3 моточка 4 моточка 2 моточка 2,5 моточка 

Размер 4 3 моточка 4 моточка 2 моточка 2,5 моточка 

Салон «Или-Или» предоставляет скидку 10% на покупку следующей пряжи по 

промокоду “shiny”   

Kidsilk Haze Rowan 

Silkhair Lana Grossa 

Lace Lang 

Mohair 21 Lang 

Спицы круговые: 

№ 5 – для основного полотна 

№ 4 (3,5) – для обвязки 

Дополнительно: 

• Трикотажная игла 

• Ножницы 

• Контрастная нить 

• Маркеры петель 

• Сантиметровая лента 

https://ili-ili.com/catalog/pryazha/rowan_1/kidsilk-haze/2169999/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lana-grossa_3/lana-grossa-silkhair-/2145977/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lang-yarns_1/lang-yarns-lace/2142586/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/lang-yarns_1/lang-yarns-mohair-21/2176974/
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Плотность вязания: 

20 п х 22(24) р в квадрате 10х10 см, образец связан узором «лицевая гладь» 

спицами №5  

! Ваша плотность вязания может отличаться от моей. Настоятельно 

рекомендую связать образец перед началом работы, постирать и высушить. 

Если вы не попали в заданную плотность, поменяйте спицы на меньший или 

бОльший размер.  
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Описание работы 
Описание идет сразу для всех размеров по порядку 1(2)3(4) 

Бусины 

Для ввязывания бусин потребуется вязальный крючок размером от 0,5мм до 

1мм. 

На что обратить внимание при выборе бусин: 

1. Размер самих бусин. Оптимальный размер - 6-8мм и меньше, но не 

более 10мм.  

2. Материал. Чем тяжелее и крупнее бусы, тем тяжелее будет изделие. 

Самые тяжелые бусины из натуральных камней, стекла и хрусталя. Если 

хочется выбрать тяжелый материал, то используйте небольшое 

количество этих бусин на все изделие. Более легкие материалы – 

пластик, акрил. 

3. Размер отверстия и его расположение. В бусину легко должен входить 

вязальный крючок. Отверстие должно быть вертикальным, проходя 

через всю бусину. 

4. Можно использовать бисер, он легкий, но выбирайте крупный бисер, 

чтобы в его отверстие свободно входил вязальный крючок. 

Количество бусин и темп ввязывания – по желанию. 

Важно! Бусины располагаются по всему 

полотну, чтобы не было перекоса от 

тяжести впоследствии. 

Как ввязать бусины (видео) 

 

 

 

https://youtube.com/shorts/CFS__BTRhYM?feature=share
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Вырез горловины 

Вязание начинается с горловины и вяжется сверху вниз. 

Для вязания горловины будем использовать открытый набор петель, для этого 

при помощи крючка и бросовой нити набираем на спицу №3,5 (или на 1-1,5 

размера меньше основных) 102(108)114(120) п (видео) 

Присоединяем новую рабочую нить из основной пряжи. 

Обязательно вешаем маркер начала ряда.  

Провязываем 1 ряд лицевыми петлями. 

Переходим на спицы №5 или спицы основного размера, сводим спицы и 

продолжаем круговое вязание (видео) 

      

Вырез горловины вяжется укороченными поворотными рядами, в точках 

разворота используется метод «двойная петля»: 

Формирование двойной петли из изн петли – (видео) 

Формирование двойной петли из лиц петли – (видео) 

1 ряд(лиц): 3 лиц, развернуть вязание  

2 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 5 изн, развернуть вязание  

Провязывание двойной петли лицевой – ДВл (видео) 

Провязывание двойной петли изнаночной – ДВи (видео) 

https://youtube.com/shorts/r0v7JEG7rzw?feature=share
https://youtube.com/shorts/vcGDX_KXVZc?feature=share
https://youtu.be/KxWUwUFhV_Y
https://youtu.be/9iTfNRZdf00
https://youtu.be/H_A998eCFck
https://youtu.be/R6k-bz_ilyI
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3 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 4 лиц, ДВл, 3 лиц, развернуть вязание 

4 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 7 изн, ДВи, 3 изн, развернуть вязание 

5 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 10 лиц, ДВл, 3 лиц, развернуть вязание 

6 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 13 изн, ДВи, 3 изн, развернуть вязание 

7 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 16 лиц, ДВл, 28(30)32(34) лиц, развернуть 

вязание 

8 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 5 изн, развернуть вязание  

9 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 4 лиц, ДВл, 3 лиц, развернуть вязание 

10 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 7 изн, ДВи, 3 изн, развернуть вязание 

11 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 10 лиц, ДВл, 3 лиц, развернуть вязание 

12 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 13 изн, ДВи, 3 изн, развернуть вязание 

13 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 16 лиц, ДВл, 11(12)13(14) лиц, 

развернуть вязание 

14 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 27(28)29(30) изн, ДВи, 33(35)37(39) изн, 

ДВи, 11(12)13(14) изн, развернуть вязание 

15 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 72(76)80(84) лиц, ДВл, 2 лиц, развернуть 

вязание 

16 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 74(78)82(86) изн, ДВи, 2 изн, развернуть 

вязание 

17 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 76(80)84(88) лиц, ДВл, 2 лиц, развернуть 

вязание 

18 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 78(82)86(90) изн, ДВи, 2 изн, развернуть 

вязание 

19 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 80(84)88(92) лиц, ДВл, 2 лиц, развернуть 

вязание 
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20 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 82(86)90(94) изн, ДВи, 2 изн, развернуть 

вязание 

21 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 84(88)92(96) лиц, ДВл, 3 лиц, развернуть 

вязание 

22 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 87(91)95(99) изн, ДВи, 3 изн, развернуть 

вязание 

Только для размеров 3(4) 

23 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 98(102) лиц, ДВл, 3 лиц, развернуть 

вязание 

24 ряд(изн): формируем дв.п из изн, 101(105) изн, ДВи, 3 изн, развернуть 

вязание 

Для всех размеров 

25 ряд(лиц): формируем дв.п из лиц, 90(94)104(108) лиц, ДВл, 10(12)8(10) 

лиц, ДВл (видео),  28(29)33(34) лиц. 

Вырез горловины готов. 

Теперь приступаем к вязанию кокетки. 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/HjlBFiLqKCk
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Кокетка 

 

Кокетка условно делится на 3 блока прибавок, каждый блок имеет свой ритм 

прибавлений.  

Кокетка вяжется по кругу, маркер начала ряда расположен со стороны начала 

спинки и не смещается. 

Первый блок 

Прибавка - (видео) 

1 ряд(лиц): *6 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 

2,3,4 ряды(лиц): 119(126)133(140) лиц 

5 ряд(лиц): *7 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 

6,7,8 ряды(лиц): 136(144)152(160) лиц 

9 ряд(лиц): *8 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 

10,11,12 ряды(лиц): 153(162)171(180) лиц 

13 ряд(лиц): *9 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 

https://youtube.com/shorts/YyPvTrIdzYg?feature=share
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На спицах 170(180)190(200) п 

Второй блок 

С этого момента для удобства начинается новый отсчет рядов. 

1 ряд(лиц): 170(180)190(200) лиц 

2 ряд(лиц): *10 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 

3 ряд(лиц): 187(198)209(220) лиц 

4 ряд(лиц): *11 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 

5,6,7 ряды(лиц): 204(216)228(240) лиц 

8 ряд(лиц): *12 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 

На спицах 221(234)247(260) п 

Третий блок 

С этого момента для удобства начинается новый отсчет рядов. 

1,2,3,4 ряды(лиц): 221(234)247(260) лиц 

5 ряд(лиц): *13 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 

6,7,8,9 ряды(лиц): 238(252)266(280) лиц 

10 ряд(лиц): *14 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 

11,12,13,14 ряды(лиц): 255(270)285(300) лиц 

15 ряд(лиц): *15 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 

16,17 ряды(лиц): 272(288)304(320) лиц 

Только для размеров (2)3(4) 

18,19 ряды(лиц): (288)304(320) лиц 

20 ряд(лиц): *16 лиц, прибавка* - повторить 17(18)19(20) раз 
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Только для размеров 3(4) 

21,22,23,24 ряды(лиц): 323(340) лиц 

25 ряд(лиц): *17 лиц, прибавка* - повторить 19(20) раз 

Для всех размеров 

1 ряд(лиц): 272(306)342(360) лиц 

Кокетка готова. 

Высота кокетки по центру спинки 23(24)25(26) см. 
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Разделение вязания 

На этом этапе необходимо отделить рукава от тушки, тушка вяжется также по 

кругу, а открытые петли рукавов перенесем на бросовую нить. 

Маркер начала ряда по-прежнему не смещается в (2)3(4) размерах. 

Для размера 1 перемещаем маркер на две петли назад, таким образом после 

маркера появились уже провязанные 2 лицевые петли, провязываем далее по 

описанию 1 ряда, итоговое количество петель на спинке должно получится  

88 п (видео) 

1 ряд: 86(102)110(112) лиц (спинка), снять на бросовую нить 48(51)60(68) 

лиц(рукав), набрать  

10(8)6(8) воздушных петель (видео), 88(102)112(112) лиц (перед), снять на 

бросовую нить 48(51)60(68) лиц (рукав), набрать 10(8)6(8) воздушных петель. 

 

На спицах 196(220)234(240) п: 

88(102)110(112) п спинки, 10(8)6(8) п подреза, 88(102)112(112) п переда, 

10(8)6(8) п подреза 

С этого момента вяжем по кругу необходимую длину тушки. Маркер начала 

ряда находится со стороны спинки и не смещается. 

Бусины также ввязываются по ходу вязания. На данном этапе рекомендуется 

производить примерку, чтобы правильно оценить длину изделия.  

Рекомендация для вязания укороченной футболки, длина измеряется от 

подреза вниз - 11(12)13(15) см* 

*Чтобы оценить комфортна ли длина, советую производить примерку в процессе работы. 

После того, как необходимая длина связана, переходим на спицы на 1-1,5 

размера меньше основных и вяжем два ряда лицевыми петлями (в этих рядах 

бусины не ввязываются). 

https://youtube.com/shorts/5C-yxLytUio?feature=share
https://youtube.com/shorts/eichqpk4Yl8?feature=share
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Закрыть петли полым шнуром из 3х петель (видео) 

Соединить начало и конец полого шнура трикотажным швом (видео) 

Рукава 

Переснять на рабочие спицы 48(51)60(68) петель рукава.  

Между набранными петлями подреза и петлями рукава образовались 

протяжки, подхватим левую стенку петли нижнего ряда и протяжку между 

петлями и провяжем их вместе с наклоном влево. Затем набираем в подрезе 

10(8)6(8) п.  Далее провяжем протяжку между петлями и правую стенку петли 

нижнего ряда с наклоном вправо (видео) 

На спицах 58(59)66(76) п. 

Между набранными петлями необходимо повесить маркер начала ряда и 

провязать по кругу: 

Для короткого рукава – 5-8* лицевых рядов, ввязывая бусины. 

Для длинного рукава – 40-43* см, ввязывая бусины. 

*Рекомендуется примерка 

Переходим на спицы на 1-1,5 размера меньше основных и вяжем: два ряда 

лицевыми петлями (в этих рядах бусины не ввязываются). 

 

 

 

https://youtu.be/J6y1lH4RNps
https://youtu.be/v_ENs7kr8qc
https://youtube.com/shorts/l-B5qXERS8w?feature=share
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Для короткого рукава - 2 лицевых ряда (в этих рядах бусины не ввязываются). 

Для длинного рукава – 1 лицевой ряд и 1 ряд с убавками: *2 лиц, убавка с 

наклоном вправо* повторить до конца ряда (в этих рядах бусины не 

ввязываются). 

Закрыть петли полым шнуром из 3х петель (видео) 

Соединить начало и конец полого шнура трикотажным швом (видео) 

Второй рукав вяжется аналогично. 

Горловина 

Распускаем бросовую нить, открытые 102(108)114(120) п возвращаем на спицы 

на 1-1,5 размера меньше основных (видео). 

Закрыть петли полым шнуром из 3х петель (видео) 

Соединить начало и конец полого шнура трикотажным швом (видео) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/J6y1lH4RNps
https://youtu.be/v_ENs7kr8qc
https://youtube.com/shorts/oB-jC7jp1eQ?feature=share
https://youtu.be/J6y1lH4RNps
https://youtu.be/v_ENs7kr8qc
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ВТО  

Блузу рекомендуется стирать в прохладной воде (не более 30С) с добавлением 

средства для стирки шерсти. Прополоскать изделие тоже в прохладной воде.  

Не скручивать! Завернуть в полотенце и промокнуть. Сушить в 

горизонтальном виде, придав блузе первоначальную форму.  

 

Заключение 

Готовые изделия по данному описанию вы имеете право продавать, дарить, 

носить, фотографировать ☺ 

Не забывайте указывать ссылку на автора и использовать хештег #shiny_blouse 
– мне будет приятно видеть и делиться вашими работами на своей странице. 

Данное описание предназначено только для личного пользования. 
Копирование и распространение в любых источниках – запрещено! 

Если возникнут вопросы – пишите: 

@mashka_pugacheva    e-mail: pugacheva289@yandex.ru   VK сообщество 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://instagram.com/mashka_pugacheva?r=nametag
mailto:pugacheva289@yandex.ru
https://vk.com/club211266972


                                                                                                                                     Мария Пугачева  

@mashka_pugacheva 
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